BAPWAHTbI 4151 CAMOCTOSATESIbHOIO PELLEHMS

I AP BCTopE a= (2,1,0); b =(1-12); z= (2, 2, 1);
=(3, 7, =7) B HeKoTopoM Oaszuce. [lokazaTh, 4TO BEKTOPHI ab.c 00pa3yror

0a3uC TPEXMEPHOTO TPOCTPAHCTBA, U HAWTH KOOPAMHATHI BEKTOpa d B HTOM
Oaszuce.

R 1,3,2), ¢=17.3,5), d=(6,10,7)

2 a=(4,7.8), 5=(9,1,3), c=(2,-4,1), d = (1,~13,13)

EEEE RS D= (4,6,10), ¢=(3,2,1), d=(7,4,11)
RO b= (14,2), ¢=(3,9,2), d=(19,30,7)
5.a=(2,4,1), b=(1,3,6), ¢=(531), d=(24,20,6)
B =) c=(4835) d=(7,32,14)
e (170 c=(642), d=(14,18,6)
R 68 5) @814 4-(2118,33)
O 27 b=318) =274 d=(6,14,27)
=@ 20 5=(435), c=134-2), d=(2,-5-13)
e s o) ¢ (123)  d=(610,17)

AT (01 113°85)
P 0l 00 4).  d=(1614.27)
W ias) b=(7.21) ¢-34-2), d=(2.-5 ~13)
il e B (12,3) ¢=(7,-3,5) d =(6,10,17)
b e ), =478, d=(2-13-13]




Taycca; 2) cpeacTsami MATPUYHOTO MCHUCICHH,

_7x—2y+8z=250
8. x—y+2z=16
x4+ 4y-3z=—12

B 5y




3ajaua 3

1. JlaHel KOODAY

1) pnyuHBL Pe pamunsl  A4,4,A.A,. Hanrn:

5) yp;B:I’eHHe IOCK F rpaHH A1A2'A39 4) ypaBHEHHH HPHMOﬁ A LI 2
ockocT A,A,Ay; 6) ypaBHEHHs BHICOTBI, OIYIIEHHOHN H3 BeleJHi{,

(1,2, —1), 43,2, D:

(
1(25 _-19 2)3
1. 3), 43(2, =2 4), Aa(=1,

fi A
2 A

L L) AL ,

4. A e )

i 1), Ag(4; Ls ), A3(6
42,3, 1), 46,2, 1) 44(5,9,-8).




3ajnava 4
HaiiTu paccTosiHUEe OT TOYKH M J10 IIPAMOH.
X—-0 y z+ iy

1. M(2,3,-1), =2 =
s
2. M(1,3,-1-2), i <
g 2 .
3. M(2,3,-1), e e
i 4
49

INE———— b




17. M(3;3;3), 8x+6y+8z—-25=0
18. M(-1;0;1), 2x+4y-3=0
19, M(2;-2;-3), y+z+2=0

)

O3 - 2) 2x—+10y+10z-1=0
4. M(1;2;3), 2x+10y+10z—-1=0

B -11) x-y+2z-2=0

26. M(1;1;1), x+4y+3z+5=0

e M(—-—- ey dx—-Sy-—2z- 7 =0
g2 ) 2x+v4y-3=0

99 M(~10;-1) 2x+6y+-2az+ 11=0

i = gl

i EA ;1) 4xt6yt+az- 25 =0
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